



भारत हेवी इलेक्ट्रिकल्स लिमिटेड

(भारत सरकार का उपक्रम)

अशक्त व्यक्तियों (पीडब्ल्यूडी) के लिए विशेष भर्ती अभियान

बीएचईएल लोकोमोटर अशक्तता (शारीरिक विकलांग) तथा श्रवण बाधिता वाले मेधावी एवं प्रगतिशील अभ्यर्थियों को प्रशिक्षु अभियंता/कार्यपालक के तौर पर ज्वॉइन करने तथा पावर, ट्रांसमिशन, उद्योग, परिवहन, अपारंपरिक ऊर्जा क्षेत्रों तथा तेल व गैस क्षेत्रों में राष्ट्र निर्माण में योगदान देने के लिए आमंत्रित करता है। पूर्ण विवरण हेतु बीएचईएल की भर्ती वेबसाइट: <http://careers.bhel.in> पर लॉग ऑन करें।

प्रशिक्षु अभियंता - 24

(रु. 20600-46500 के वेतनमान में)

(20 एचएच तथा 04 ओएच)

अशक्त व्यक्तियों के लिए आरक्षित रिक्तियों पर प्रशिक्षु अभियंता के तौर पर बीएचईएल में ज्वॉइन करने के इच्छुक अभ्यर्थियों को गेट-2016 परीक्षा देनी अपेक्षित है। साक्षात्कार हेतु अभ्यर्थियों का चयन करने के लिए गेट अंकों का प्रयोग किया जाएगा। इच्छुक अभ्यर्थियों को गेट-2016 हेतु पंजीकरण संख्या प्राप्त करने के बाद बीएचईएल की भर्ती वेबसाइट: <http://careers.bhel.in> पर ऑनलाइन आवेदन करना होगा।

अभ्यर्थी द्वारा लिए जाने वाले विषय एवं गेट विषय कोड निम्न प्रकार से हैं:

मैकेनिकल के लिए - ME

इलेक्ट्रिकल के लिए - EE

गेट-2016 के लिए

अभ्यर्थी गेट आवेदनों के आरंभ होने तथा ऑनलाइन जमा करने की अंतिम तिथि के संबंध में विवरण के लिए <http://www.gate.iisc.ernet.in/> या निम्नलिखित आईआईटी: बम्बई, दिल्ली, गुवाहाटी, कानपुर, खडगपुर, मद्रास और रुडकी की वेबसाइट पर लॉग ऑन कर सकते हैं।

एचआर में प्रशिक्षु कार्यपालक - 10

(रु. 20600-46500 के वेतनमान में)

(09 एचएच तथा 01 ओएच)

अशक्त व्यक्तियों के लिए आरक्षित रिक्तियों पर प्रशिक्षु कार्यपालक के तौर पर बीएचईएल में ज्वॉइन करने के इच्छुक अभ्यर्थियों को यूजीसी-नेट (दिसंबर, 2015) परीक्षा देनी अपेक्षित है। साक्षात्कार हेतु अभ्यर्थियों का चयन करने के लिए यूजीसी-नेट अंकों का प्रयोग किया जाएगा। इच्छुक अभ्यर्थियों को यूजीसी-नेट-दिसंबर, 2015 हेतु पंजीकरण संख्या प्राप्त करने के बाद बीएचईएल की भर्ती वेबसाइट: <http://careers.bhel.in> पर ऑनलाइन आवेदन करना होगा।

अभ्यर्थी द्वारा लिए जाने वाले यूजीसी-नेट विषय कोड निम्न प्रकार से हैं:

मानव संसाधन प्रबंधन के लिए - 55

यूजीसी-नेट (दिसंबर, 2015) के लिए

अभ्यर्थी यूजीसी-नेट-दिसंबर, 2015 आवेदनों के आरंभ होने तथा ऑनलाइन जमा करने की अंतिम तिथि के संबंध में विवरण के लिए <http://www.ugcnetonline.in/> या <http://www.cbsenet.nic.in/> पर लॉग ऑन कर सकते हैं।

उपरोक्त विषयों हेतु बीएचईएल द्वारा समतुल्य मानी गई डिग्रियों सहित विवरण के लिए: <http://careers.bhel.in> देखें

विस्तृत विज्ञापन देखने के लिए बीएचईएल भर्ती वेबसाइट खुलने की तिथि: 10 सितम्बर 2015

बीएचईएल में आवेदन प्राप्त करने की अंतिम तिथि: 20 नवम्बर 2015

